

您的小孩要贏在起跑點！

經典教育 經典人生

中國人說“三歲看大，七歲看老。”孩子一輩子的性格、行為習慣、人文素養和人格塑造往往在很小的時候就已經形成了，因此幼兒養性，童蒙養正的教育方式是符合孩子成長規律的。

林萱慧是兒童讀經教育的推廣專家，她將幼稚教育與古聖先賢的智慧相結合，擅長以現代人的思維用白話的方式詮釋中國經典、教學教案研發與思考方法訓練、運用倫理學探討與研究現代人生命問題。林萱慧表示，東西方文化應該互補，東方哲學體現了人生智慧彌補了現代社會文明發展的進步帶來文化厚度的不足。對孩子進行經典教育，從民族文化入手，用民族智慧的結晶來陶冶孩子的心靈，從小就在他們心中埋藏了智慧的種子，讓孩子“與經典同行，與聖賢為友”，慢慢樹立“天下為公”的理念，“先天下之憂而憂，後天下之樂而樂”的胸懷，“天行健，君子以自強不息”的意志，以及“地勢坤，君子以厚德載物”的雅量。

兒童讀經內容：《論語》、《老子》、《百孝經》、《唐詩》等及生活實踐。

主辦單位：崇德光慧洛杉磯讀經推廣中心。

諮詢電話：**626-292-7755**

報名日期：即日起至9月30日止。



各位家長您看見孩子的未來嗎？

感謝各方大德對孩子讀經教育的關切與興趣，教導孩童頌讀四書五經，即是請古聖先賢來開發孩童的潛能智慧，潛移默化孩童的品格，還能培養出孩子的情緒、道德及逆境商數。請問您！希望孩子們未來除了，一. 出類拔萃、輝煌騰達外。二. 要更懂得孝順父母嗎？通常您會回答：兩項都要達成。但是您只下功夫培養了第一項（孩子只學會了各種學藝、才藝、技藝），卻忽略最重要的第二項目標“品格教育”。

如何養成孩童有良好的“品格教育”？未來做到孝順父母的習慣與方法？崇德全球讀經教育洛杉磯推廣中心，有鑑於現今學校對兒童品格教育的不足，秉持著「科技時代不能缺少人文關懷、闡揚聖賢經典教育、落實經典生活化」的理念，特別於南加州地區為『三至十歲兒童』，舉辦『親子讀經教育』之課程，希望能藉由小朋友與家長們共同參與讀經的活動，以增進親子關係，並能熟讀論語、中庸、道德經聖經等聖賢的經典，伴隨著成長，想知道更多讀經的好處嗎？請來參加我們的親子讀經說明會！讓我們一一展現生命的光彩，並寧願現在辛苦一陣子，免得將來痛苦一輩子。謝謝您！感恩！

課程日期：

各讀經班開課時間
不同宜請電話詢問